makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
11,13, 14,
Mazda 323 11l 1516 17 1985-1989

ApTunkyn 01118

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

o

p—
2 \;
B\
\ -
— Sy
KomnnekT kpenexa
LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 08
1 -4 Yronok A15 M10 7 ~ 200" 6 wr
2 ’ gyegc”;pom%aﬂ ooosos  |TwT |8 9~ [BonTDIN933-8.810x020  |2wr
3 MP 50x20x6 M8 2wt |9 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4wt
D 4
- LWai6a Npoeepa DIN 127 B
4 = |Remndep 2uwr |10 '~/ [M10, cpeanss cepus 6 wr
5 > |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 [2wr |11 ,”;‘Sg?a kysos. DINSO21 M0 g ;
P Wait6a Mposepa DIN B 127 Lan6a kysos. DIN 9021 M 14
6 £/ |M08, cpeaHss cepus 2wt 112 yBenuyeHHas Tur

=]




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|0p$I,D,OK YCTaHOBKU
1. YcTaHoBUTb Ha TPAHCMOPTUPOBOYHbIE NPOYLUKHBI Yronku A15 M10 npu nomolum Metnm 6ykcuposouHol, Bontoe M10x30, Mposepos 10 u LLain6
10 u Wai6bl 14.
2. YcTaHoBWTb k nogpaMHuky KpoHLuteiHsl npu nomolum MNP 50x20x6 M8, Bontos M8x30, LLai6 8 n Mposepos 8.
3. YCTaHOBUTb Ha paHHEe yCTaHOBIIEHHbIE YTONKM NepeaHne TOUKkM Kpennenus 3awmtbl npy nomowwmn Bontos M10x30, Mposepos 10 u LWaii6 10.
4. YCTaHOBUTb Ha paHHee ycTaHoBMeHHble KpoHLUTENHbI 3aaHne ToUkW Kpennenus 3awwmTbl npu nomotum Bontos M10x20, Mposepos 10 v LLaii6 10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNJIeKTauuo npoayKumnn.

[MosiBMnmcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumn ot 07.02.2020 12:45:36




